

## 独家解读北京各区幼升小入学政策变化

2017年北京幼升小入学政策在4月下旬陆续出台,相比16年政策出台时间较晚,今年各区幼升小入学变动较大,但不少家长对今年政策变化不清楚,为了更好地帮助大家掌握信息,北京幼升小网团队主编京京为大家梳理了北京各区幼升小入学政策变化,请往下阅读。

### 2017年幼升小的家长注意,在这里提醒几点重要信息

#### 1.市教委加强房产入学,区教委严格实施

2017年北京市教委要求对过道房、车库房、空挂户等情况进行核查,凡不符合实际居住条件的,均不得作为入学资格条件。

而从近两年北京各区公布的入学政策可以看出,北京各区严格执行政策,比例海淀对于部分热点区域内的空挂户、集体户、户口挂靠等情形,凡不符合户籍管理相关规定的,均不得作为入学资格条件;凡不符合实际居住条件的,如过道房、车库房等情形,及租住违法建设房屋、办公用房、地下室、多人合租等情形,违反国家和北京市房屋租赁规定租住转租的公租房、保障性住房、军产房等情形的,均不得作为入学资格条件。

#### 2.丰台区2017年起限制“二手房”

丰台区2017年幼升小入学政策也有新门槛,教委规定,从2017年9月1日起,逐步实行购置“二手房”的房主子女通过多校划片派位方式入学,这意味着买房也不见得能进名校。

#### 3.朝阳区今年入学“房本”登记时间为顺位

2017年朝阳区幼升小入学政策有变化,针对房产要求2017年6月30日后取得的不动产权证书所对应的实际居住地址不再对应一所学校,适龄儿童依据实际居住地址登记入学将参加所在片区的统筹分配。

相关负责人表示:“不论买的是一手房还是二手房,入学时都会看不动产权证书上的登记日期。”

朝阳按户籍所在地和家庭实际居住地址划分服务片。有配套学校的小区均纳入目前现有小学的固定服务范围。

就近几所学校组成1个片区,片区空余学位,通过电脑派位方式安排给无配套学校小区的学生入学。相邻两三个片区组成1个学区,片区学位不足时学区内统筹,采取电脑派位入学。

#### 4. 满六唯一成“主流”

从2016年海淀区实施六年一学位,2017年海淀延续“六年一学位”外,同时还根据学校分布、学位供给、户籍、房产、居住年限等因素,逐步推进多校划片入学方式,进一步严格单校划片入学条件。

石景山区2017年强调服务学校学位不足时,划片服务范围内每个住房产权地址6年内只能协调解决一户对口入学申请。小区配套学校为九年一贯制义务教育学校的,划片服务范围内每个住房产权地址9年内协调解决购房人子女一户对口入学申请。

而西城区是从2015年就提出实施六年一学位,2017年西城区基本政策要求不同,重点强调实施居住地在本区。

## 5.集体户口择校“福利”退减

从北京部分城区发布的 2017 年政策可以看出,集体户口的福利推出历史舞台,家长择校的难度加大。

**西城区规定**,符合入学条件的“集体户”适龄儿童,根据学校学位情况,通过多校划片方式在全区范围内派位入学。

**海淀择规定**,部分热点区域内的空挂户、集体户、户口挂靠等情形,凡不符合户籍管理相关规定的,均不得作为入学资格条件。

**东城区规定**,“集体户”入学顺位则并不靠前。

## 6.非京籍五证准备要有“原则”

目前北京各区非京籍幼升小入学政策已出台,今年仍需要准备五证入学,但部分区关于五证的要求不同,比如海淀区各类证件的时间节点为 3 月 1 日;西城区社保要求提供 1 月到 3 月;东城区要求的是 2016 年 11 月至 2017 年 4 月;朝阳区要求 2017 年 5 月 17 日满 6 个月以上的社保;需要注意的是主城区要求社保补缴无效,北京各区关于非京籍政策要求不同,大家可查看北京幼升小网独家策划政策专题 <http://www.ysxiao.cn/zhuanti/ysxiaozc/> 进行了解。

声明:本文由北京地区最具影响力的北京幼升小网团队(微信公众号 ID:bjysxwx)原创整理制作,转载请注明来源和出处,否则追究法律责任。